

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.01.2020 Meldungsnummer: HR02-1004805219

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Pfäffikon, Freienbach, neu WILD **DUBACH AG, Zweigniederlassung Pfäffikon**

WILD DUBACH AG, Zweigniederlassung Pfäffikon Bahnhofstrasse 13 8808 Pfäffikon SZ

Bisher

WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Pfäffikon

WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Pfäffikon, in Freienbach, CHE-453.823.634, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 33 vom 17.02.2016, S.0, Publ. 2672239), Hauptsitz in: Sarnen. Firma neu: WILD DUBACH AG, Zweigniederlassung Pfäffikon. Firma Hauptsitz neu: WILD DUBACH AG [bisher: Firma Hauptsitz: WILD Rechtsanwalt

Tagesregister-Nr. 200 vom 10.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 33, Datum:

17.02.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz